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Prijatelji životinja pozivaju Grad Karlovac da ne podcjenjuje zdrav vid i zdrav razum građana Hrvatske

- Veterinarska inspekcija i Grad Karlovac godinama niječu odgovornost za patnju pasa u Utinji

Grad Karlovac povjerio je koncesijom poslove držanja i zbrinjavanja pasa s područja cijele Karlovačke županije privatnoj tvrtci CRPK d.o.o. iz Karlovca, koju financira godišnje sa 700 tisuća kuna. CRPK za taj iznos u mjestu Utinja, udaljenom 23 kilometra od Karlovca, obavlja poslove hvatanja, držanja i zbrinjavanja napuštenih pasa, iako se pojam 'zbrinjavanje' teško može primijeniti na ovaj higijenski servis u kojem usmrćuju pse nakon 60 dana.

'Sklonište' u Utinji, koje mjesecima nema ažuriranu web-stranicu, u javnosti nazivaju koncentracijskim logorom za pse. Nastalo je 2007. godine nakon što je zatvoren šinteraj u Mostanju zbog neprimjerenih uvjeta za pse, a vodila ga je također tvrtka CRPK. Vlasnik tvrtke tada je u medijima najavio izvrsne uvjete u 'skloništu' u Utinji gdje će u glavnoj zgradi biti 'ambulanta, prijem, skladište, prostor za osoblje, sanitarni čvor, pa čak i kupaonica za pse', a spomenuo je i da se radi 'i na vanjskim kavezima te tzv. oazama koje će služiti psima za šetnju'.

Najnovije fotografije iz Utinje potvrđuju svu ironiju te najave prije sedam godina. Javnost su šokirale fotografije smrdljivih i prljavih boksova pretrpanih mokrim štencima u lošem stanju, neuhranjenih pasa koji se pare u kavezima, bolesnih pasa s krvavim proljevima, a aktivistice koje su sve fotografirale posvjedočile su i da se psi međusobno tuku, nisu cijepljeni i čipirani te su zatekle mrtvog štenca i druge umiruće štence. Veterinarska inspektorica Branka Horvatić obišla je nedavno s predstavnikom Grada Karlovca 'sklonište' te je 'utvrđeno da su psi u dobroj kondiciji, da imaju dovoljno hrane i vode, da su cijepljeni, fotografirani i evidentirani'.

Ovakav odgovor osobito je zanimljiv s obzirom na to da je udruga Prijatelji životinja u siječnju 2011. godine, na temelju osobnih saznanja i iz očevida suradnika iz Njemačke, prijavila tvrtku CRPK veterinarskoj inspekciji zbog protuzakonitih uvjeta držanja i postupanja sa psima te nanošenja štete građanima Karlovca koji financiraju rad CRPK-a. Navedeno je da su psi zaključani u premalim kavezima na otvorenome, bez zaštite od vremenskih nepogoda, da stoje na rešetkama, a unutar kaveza nemaju mogućnosti za slobodno kretanje. Nadalje, opisuje se da su psi, zbog neredovitog čišćenja, djelomično tijekom dana prisiljeni ležati u vlastitom izmetu ili ga čak jesti, dok unutar zgrade trpe u vlažnom, mračnom i hladnom okruženju. Psi nemaju suho mjesto za ležanje, a za vrijeme čišćenja ostaju unutar boksa i izloženi hladnoj vodi iz gumene cijevi.

Istaknuto je i da pse čipiraju i cijepe tek kad im se pronađe udomitelj ili ih preuzme udruga za zaštitu životinja, kako bi se taj trošak naplatio od njih, iako je već jednom naplaćen gradu Karlovcu, čime CRPK stječe protupravnu imovinsku korist. U odgovoru veterinarske inspektorice Branke Horvatić pisalo je da su inspekcijskim nadzorom utvrđeni nedostaci i u radu skloništa i u svezi rada veterinarske službe te su donesena rješenja o otklanjanju nedostataka, kao i optužni prijedlog protiv pravne i odgovorne osobe zbog utvrđenih nepravilnosti.

Fotografije Udruge iz 2009. i 2010. godine pokazuju da se do danas nije ništa promijenilo usprkos reakcijama građana i udruga za zaštitu životinja. Umjesto osude nezakonita postupanja, nadležne institucije uvjeravaju javnost da je u Utinji sve u najboljem redu te prebacuju odgovornost jedna drugoj. Time sramote svoju struku, sugerirajući da građani ne vide na fotografijama loš odnos prema životinjama nego zdrave pse u dobroj kondiciji.

Javnost postavlja pitanje zašto Grad Karlovac smješta napuštene pse, koji su ionako već dovoljno kažnjeni time što su bez doma, u mjesto udaljeno od očiju potencijalnih udomitelja, na kojem životinje mogu očekivati nebrigu odgovornih, hladnoću, razbolijevanje i smrt. Grad Karlovac mora se odreći pasivnog stava i donijeti odluku o izgradnji skloništa za napuštene životinje blizu grada, kako bi se skrbio o napuštenim životinjama na zakonit i civiliziran način. Grad je već dosad imao pravo tražiti potpunu evidenciju i transparentnost rada tvrtke CRPK koju financira, kao što je mogao za te novce izgraditi svoje sklonište na gradskom zemljištu.

Prijatelji životinja očekuju od veterinarske inspekcije da, umjesto kozmetičkih promjena i šturih birokratskih odgovora, podnese prijave protiv tvrtke CRPK zbog kršenja zakona u 'skloništu' u Utinji, a od Grada Karlovca traži raskid ugovora s tvrtkom CRPK koja očito, nakon višegodišnjih prijava i uočenih nepravilnosti, opetovano krši zakone i zanemaruje dobrobit životinja o kojima bi trebala skrbiti do udomljenja.

U nastavku se nalaze fotografije pasa iz 'skloništa' u Utinji iz 2009. i 2010. godine, na temelju kojih je udruga Prijatelji životinja 2011. godine podnijela prijavu veterinarskoj inspekciji.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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